

对于手绢，在许多人看来是柔弱的象征。然而对于Mier来说，它的背后却有着坚强意味。用她的话来解释：用手绢擦去眼泪后，就可以继续保持坚强的姿态。于是，她在自己设计的手绢包装上，印了如下的话——“为了所有有泪痕的女孩儿，以及所有努力地生活着的女孩儿们。”



### 躲进被窝里绣蝴蝶

24岁的Mier学的是艺术设计专业，毕业以后，她成为了一名插画师。2006年10月的时候，无意间，她开始做起了手绢。

小时候，Mier就很喜欢用手绢，一是因为她比较容易哭，二是因为她觉得手绢很贴心，让人很愿意随身携带着。她开玩笑说：“我的眼睛下面有三颗泪痣，这可能是我经常哭的一个原因吧！”

Mier做第一条手绢时是小学二年级。她觉得外面卖的手绢都不好看，所以想自己做一条。找了一块闲置的布，自己用铁丝拗了一个框，在布上用笔画出蝴蝶的样子，拿了妈妈的针线，准备绣一只蝴蝶上去。但那时候白天要念书，怕妈妈觉得自己浪费时间，所以就每天上床睡觉之后，偷偷躲在被窝里，用手电筒打着光绣蝴蝶。经过好几个晚上，蝴蝶终于绣出来了。这条手绢至今还藏在Mier的衣柜里。

### 坚持内心古典情结

因为平时要上班，所以，Mier只能在晚上或周末的时候做自己的设计和创意。她没有一个特定的设计理念，要说有什么坚持的话，就是做每个东西或画每张画都是带着感情的。Mier说，她的灵感源泉其实很简单，那就是爱。由爱所生出的勇敢、无畏、悲伤、绝望、幸福、嫉妒、怨恨都会带给她无限灵感。每条手绢的图案都不一样，它们都拥有自己独特而唯一的名字。

一般设计一条手绢的步骤是先画图案，然后去布料市场找合适的手帕材料，接着就自己裁布、缝蕾丝，最后就是把自己设计的图案找专门的机器印上去。等一件成品诞生后，Mier还为它设计了一只别致的包装袋。当然，制作的过程是兴奋的，但也有焦躁的时候，甚至身心疲惫的时候，但设计制作的结果却总是令人欣慰的。

Mier认为，手绢本身是具有浪漫主义情怀的。比如她喜爱的《红楼梦》里，宝玉和黛玉就用手绢传情，而黛玉也写下了悲伤缠绵的《题帕三绝》。

尽管现代人习惯用纸巾，但是Mier依旧热衷传统的手绢，在她看来，不单单是为了环保，手绢也可以诠释内心。

现在，Mier通过制作自己的手绢，从而达到和别人沟通的目的。这些手绢或多或少承载了Mier的某种情结或情绪，别人可以通过她的手绢了解到她的思想和喜好。Mier还说，她最开心的事就是有人喜欢她的设计，这会让她感到很幸福。

芒果味的奶茶

## 手绢开出勇敢的花



◀◀ Mier



## 坐月子

## 成享受

结婚旺年之后，必定迎来生育高峰。对新妈妈来说，坐月子便成了分娩后最重要的事。但父母年岁已高或不在身边，丈夫平时工作忙碌，专业月嫂难觅……针对这些现象，为新妈妈服务的月子会所便应运而生。

在月子会所里，新妈妈和新生宝宝都能得到专业的护理，并且，对于新妈妈来说，良好的设施还可以让她们放松心情，与别的同时坐月子的新妈妈交流经验和心得，并还能学习到许多照料新生宝宝的常识。在“亲月家西郊月子会所”我们了解到，在这里，两位新妈妈配有一位专业护理人员。妈妈护理包括：日常生活护理、伤口护理、乳房护理、形体恢复等。而营养师为新妈妈量身定做的月子餐，科学配方，让时尚的新妈妈不用再为恢复身材发愁。而对于容易情绪波动的新妈妈，这里的护理人员还会给予适当的心理疏导。

对于宝宝，月子中心也提供了24小时的看护，详细记录宝宝的成长状况、大小便次数等。还提供宝宝游泳、洗澡、抚触等。尤其值得一提的是，新妈妈对如何“应付”新生儿常常会手足无措，换个尿布都会



让她们觉得头疼，这里的护理人员会对一些宝宝的护理常识，都会耐心教导，让你在坐完月子后，成为一个称职的新妈妈。

为了便于准妈妈向新妈妈成功转型，现在每隔一周的周日在会所里，针对产前准妈妈，特地开设了产前讲座、孕妇瑜伽课程和月子餐试吃活动，让你在心理和生理上，更好地为转型做好过渡。

卢玲

## 剔透水晶

## 实用主义变身

炎炎夏日，爱美的女性总爱用模样夸张亮眼的饰品来装扮自己，水晶也是不少人的中意之选。可你有没有想过，水晶除了作为浪漫气息的“代言者”外，还有什么前卫时尚的新功能？今夏，它与电子科技相结合，变身为优雅时尚的电子新贵。

看，MM玉颈上戴着璀璨夺目的项链，吊坠是一颗镶着多颗小钻的心。亮眼程度自不必多说，而有意思的是，拔下半颗心后，居然发现，这颗心原来是一个小巧的U盘。而锁状的“小家伙”则在银白色的金属和耀眼的水晶的衬托下显得娇小

可爱，挂在包上，也成为亮丽的点缀。同样，小小的身子蕴含着大乾坤，轻轻用手拨动一下，U盘的插口就显露了出来。有了这两个“小家伙”，奋力在职场上打拼的时尚女性，既能将U盘轻松携带，也能让它成为炫目的点缀。

长长的银色链子外加亮眼的单钻挂于耳间，瞬间，耳机就成为了耳朵量身定做的饰品，MM在逛街听歌的同时还能赢得超高的回头率。

今夏，时尚女性不用再担心自己的光芒会被阳光夺走，佩戴上心爱之物，让我们和阳光一起闪耀吧。



## 创意美味

## 来自重新组合

如果给你19种披萨馅料，你知道可搭配出多少种口味吗？答案是130321种。觉得不可思议？上周，一个小型“披萨创意DIY”活动，我们去尝试了一下。

火腿、腊肉肠、蟹柳、青豆、虾仁……光是读一下馅料名就觉得已经眼花缭乱了，这19种五颜六色的馅料被装在白色的盘子中，等待着被放置到已经摊好的面饼上，任意组合出全新的口味。

“素食主义者”首先上场。菠萝是最爱，所以要在披萨的边上先摆上一圈，再将新鲜蘑菇用手轻轻捏

成碎块，撒在披萨上，紧随其后的青椒、番茄丁、青豆和玉米，黄黄绿绿的颜色真好看，最后，铺上芝士粒，就大功告成了。而“肉食主义者”则三下五除二地将所有的火腿、香肠、鸡肉等往披萨上摆，想必吃起来大有大口啖肉的快感。或者，你就是一个“专情主义者”，只钟爱小龙虾，那么自创一个Papa John's小龙虾披萨，也别有性格。

一成不变的食物总是让人厌倦，主办方表示：现在在餐厅，普通顾客也可以使用4种不同的馅料来组合出全新口味的披萨，口味由

自己做主。

当披萨被端进厨房，等待的同

时，你还可以为自己的“创意之作”起一个别致的名字呢。

叶子



## 酷感夏日

## COSPLAY 雨中斗秀

一场COSPLAY比赛在香港新世界隆重登场，决赛之时天降雷雨，但雨水并没有浇灭选手们对COSPLAY的热情，精彩纷呈的演出让在座观众目不暇接。

本次活动报名时的火爆场面仿佛就已经预示了比赛的精彩。果不其然，在决赛现场，16位选手个个都将表演水平发挥得酣畅淋漓：有的选择表演了一段舞台剧，有的载歌载舞，也有的表演了一段自创口技……精致的服装和闪

亮的彩妆，让现场的观众仿佛并未在观看一场比赛，更是在观赏一场童话大剧：童话里曾经熟悉的人物，在舞台上或翩翩起舞，或高亢献歌，演绎快乐、丰富、清新和轻松主题。现场的观众不时报以热烈的掌声。经过一个多小时的激烈角逐，最终SD娃娃摘得桂冠。

这场绚丽多彩的活动已经结束，但它带来的那种热情仍会久久回荡。正如主办方所希望的那样，

年轻人在这个舞台上展现才艺的同时也共同感受了时尚，享受了生活。

张莹

